
Aika Tunnus Anro Asan Snro Ssana Bandi Jakso MaakPist Loki OK? Selitys

1338 OH2BP 002 UU 026 UU 80 4 10 OH2GQN Y OK

1342 OH2GI 003 UU 024 UU 80 4 10 OH2GQN Y OK

1347 OH2NT 004 UU 028 UU 80 4 10 OH2GQN Y OK

1352 OH3BHL 005 UU 031 VA 80 4 VA 50 OH2GQN Y OK

1354 OH6RE 006 UU 027 KE 80 4 KE 50 OH2GQN Y OK

1355 OH7MJU 007 UU 030 PK 80 4 10 OH2GQN Y OK

1356 OH6XY 008 UU 037 UU 80 4 10 OH2GQN Y OK

1359 OH7MN 010 UU 038 PK 80 4 PK 50 OH2GQN Y OK

Tuloslaskelma: OH2GQN Tarkistettu tulos:

Bruttoyhteydet 8  kpl    200 pist.

Duplikaattiyhteydet (Q, 0 pist) 0  kpl    

Nettoyhteydet 8  kpl    

Virhe lähetetyssä numerossa (M, 5 pist) 0  kpl   x 5 pist. yht.: 0 pist.

Virhe lähetetyssä sanomassa (K, 5 pist) 0  kpl   x 5 pist. yht.: 0 pist.

Virhe saadussa numerossa (N, 5 pist) 0  kpl   x 5 pist. yht.: 0 pist.

Virhe saadussa sanomassa (L, 5 pist) 0  kpl   x 5 pist. yht.: 0 pist.

Ei vasta-aseman lokissa (X tai A, 0 pist) 0  kpl   x 0 pist. yht.: 0 pist.

OK (Y, 10 pist) 8  kpl   x 10 pist. yht.: 80 pist.

0 80 pist.

Maakuntahyvitykset (40 pist./maakunta) 3  kpl   x 40 pist. 120 pist.

Kokonaistulos 200 pist.


